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- Est ha una bella mano con i controlli laterali in  tutti i colori,

3/3, 12 prese sono di battuta, se le ♥ sono divise 4/2, bisognerà sperare nell' impasse a l K♣.
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Se Ovest, dopo il Rever di Est a ♦, dichiara 4 ♦ la conclusione a 6 ♦ è quasi obbligata per due motivi :

- difficilmente in una competizione a coppie la man che in un minore è un buon risultato e quindi tanto  vale provare lo slam.
Questa mano non è tanto interessante per la dichiar azione, quanto per il gioco vista la difficoltà che  molti hanno avuto nel realizzare 12 
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Preso il ritorno col K ♠, battiamo il K ♦ e costatiamo che entrambi gli avversari rispondono .
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La mano della settimana : Board 2 del 12-05-16

Nord

Perroux

Per poter incassare le ♥ occorre però gestire bene i rientri in mano a Oves t.

realizzato la 1ª presa con l' A ♠.
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Quando scende il morto si può osservare che, se le ♦ sono divise al peggio 3/1 e le ♥ sono divise 
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La possibile licita :

Mano di Rever con 6+ carte
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prese ( 2 coppie hanno relizzato 11 prese ed altre 2 solo 10 ).
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Supponiamo che dopo la licita di Nord a ♠, Sud attacchi nel colore e Nord ci ritorni dopo av er 
O
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Concludiamo la smazzata realizzando l' impasse al K ♣.
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La realtà al circolo :
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Complimenti alla mia compagna Maria Teresa per la d ichiarazione, io non ho fatto altro che incassare l e prese che ci spettano.

Scoperta la divisione 4/2 delle ♥, andiamo al morto col 10 ♦ battendo così il 2° giro in atout e tagliamo il 4°  giro di ♥ col J ♦.
Ora andiamo al morto con l' A ♦ eliminando l' ultima atout avversaria ed incassiam o la 5ª ♥ affrancata, scartando una ♣.
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Proseguiamo quindi con A ♥ e 7♥ per il K ♥ e tagliamo il 3° giro nel colore con la Q ♦ per evitare l' eventuale surtaglio.
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Score

Ora essendo scongiurata la divisione 4/0 in atout, dobbiamo sospendere la battuta delle atout ( quelle  del morto dovranno servire come 
rientri per affrancare ed incassare le ♥ ) ed iniziare ad affrancare le ♥.

Roberto - Carboni 101 Ilves - Borghi
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Complimenti alla mia compagna Maria Teresa per la d ichiarazione, io non ho fatto altro che incassare l e prese che ci spettano.


